11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 57

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.03.2009 13:05:00

dopmupoBaHus 3aKII0YeHHs1 Bpada: 26.03.2009 15:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/83823/answer/83824




YBaxaemas TaTbsgHa! Yponoru He 3aHUMAIOTCS TUAarHOCTUKOM U JIeYEHUEM TJIOMePYIOHE(PPUTOB.
BaM Hapio agpecoBaTh BOIIpoc HedpoioraM Uiy TepaleBTaM. Yauu.



